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L o v a k
Azéi í érik az embert örömök :‘s. 

ingein például jóleső elégedett- 
seggel tölt el, hogy Budapestnek 
hazánk fővárosának jutott a meg­
tisztel tetes, es otthont adhatott a 
szocialista országok lótenyésztési 
kongresszusának. A nagyszabású 
.anacskozas már kezdetét vette 
egymást követik az izgalmas elő­
adások, közte olyanok, mint a ver- 
senylovak gyorsaságának örököl­
hetőségéről vagy a teíivérek vér- 
paramétereinek vizsgálatáról szó­
ló referátumok.

A magam részéről teljesen igaz­
ságosnak tartom, hogy nálunk 
rendezik a kongresszust, hiszen 
loűgyekben elismerten nagy ha­
gyományokkal rendelkezünk a 
a hús nyereg alatti puhításától 
Kezdve napjainkig, a kormány 
hősprogramját is beleértve. Hogy 
lovas nemzet vagyunk, az már el­
csépelt közhelynek számít, nem is 
szólva a lótenyésztésben nemzet­
közi feltűnést keltett eredmé­
nyeinkről. Tapasztaltabb magya­
ros; még emlékezhetnek azokra 
az időkre, amikor nálunk előre­
haladott kísérleteket folytattak 
egy olyan új lófajta kitenyészté- 
ŝ r'e’, amíAvnek kizárólag másik 
oldala lett volna. A keresztezés 
nem sikerült tökéletesen, ezért a 
kutatások abbamaradtak, s az­
óta újfent az az álláspont alakult 
ki, hogy a lónak is két oldala 
van, mégis megbotlik.

Emlékezetes továbbá egy két 
évtized előtti hazai kísérlet, 
amelyben a lovak viselkedését 
tanulmányozták egy olyan, mes­
terségesen előidézett helyzetben 
amikor közébük dobják a gyep­
lót. A vizsgálat több irányú ta­
nulsággal zárult, nevezetesen a 
lovak több irányba húztak, né­
melyik pedig megbokrosodott.

Egy lótenyésztési kongresszus 
egyébként önmagában is na«y 
esemény, hát még ha igazi der- 
byvel párosul. Jelen esetben pá­
rosul, és ez így van rendjén. Ezért 
rendeznek két alkalommal is ló­
versenyt, amelyen a legjobb szov- 

■ Í?1gT̂ engye1’ csehszlovák, román. NDK-s, bolgár és magyar lovak 
kereken tizenhárom futamban el­
döntik, hogy melyik közülük a 
leggyorsabb. Szocialista orszá­
gokról lévén szó, feltehetőleg szó­
ba került, hogy közös lovat is in­
dítanak, ezt azonban széles kör- 

j ben ismert okból elvetették.
I Keil-e mondanom, hogy nagy 
izgalommal várom a mai első ver­
senynapot? Magunk között el­
árulhatom, hogy mindig is iri­
gyeltem az angolokat, amiért az 
a»coti meg az epsomi derbyjüket 
világeseménnyé tudták "tenni. 
Tényleg itt van az ideje, hogy a 
szocialista országok élenjáró ló­
tenyésztőinek jóvoltából az Al- 
bertirsai úti lóversenytér hírét is 
szárnyára kapja a világhír, szá­
mítson mihamarabb az olyan he­
lyek közé, ahol ott kell lennie 
mindenkinek, aki csak számít. És 
akkor majd az Intertourist és a 
Cook utazási iroda egymással 
versengve indítja a különrepülő- 
gepeKet, az év szenzációjának 
hirdeti az Albertirsai úti lóver­
senyt, ahol bármelyik lóra tesz 
a fogadó, csakis jó lóra tehet.

Erről jut eszembe, hogy a mi 
szocialista derbynkkel azért" van 
^gy kis baj. Mégpedig az, hogy 
ezen alighanem mindegyik ló 
nyerni fog. Ez éppen abból kö­
vetkezik, hogy valamennyi fu­
tamban kizárólag szocialista or­
szágok lovai indulnak. Aminek 
viszont várhatóan az lesz a kö­
vetkezménye, hogy ha valamelyik 
,ló kezd lemaradni, akkor azt a 
többiek minden bizonnyal segítik, 
hogy felzárkózhasson az élbolyba.

Emiatt nagyon is elképzelhető, 
hogy a lovak egyszerre érnek 
célba.

Nehéz dolga lesz a célfotónak.
Árkus József


